
В Омской области перед судом предстанет бывший бухгалтер органа местного самоуправления, обвиняемый в хищении денежных средств из бюджета администрации

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного бухгалтера администрации городского поселения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем злоупотребления доверием, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, в период с октября 2017 года по декабрь 2021 года 51-летний чиновник изготовила 23 фиктивных договора с индивидуальным предпринимателем, не осведомленным о преступных намерениях обвиняемой, на поставку сувенирной и цветочной продукции в администрацию городского поселения на сумму 800 тыс. рублей, а также счетов – фактур об их исполнении.

В каждом случае обвиняемая перечисляла денежные средства с расчетного счета администрации поселения на расчетный счет индивидуального предпринимателя, после чего последний по указанию фигурантки перечислял их в полном объеме на ее личный банковский счет. Полученными денежными средствами виновная распорядилась по своему усмотрению.

Вину в совершении преступления обвиняемая полностью признала, возместив в полном объеме причиненный ущерб.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в районный суд для рассмотрения.

21 Июня 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1699076>

